



CIRCI - Circular industry

Introducing circular economy into industrial processes

Working together for a **green**, **competitive** and **inclusive** Evrope

Spoštovani,

V okviru projekta **CIRCI - Uvajanje krožnega gospodarstva v industrijske procese**, vas prijazno **vabimo na prvo Inovacijsko delavnico**, ki bo potekala v **četrtek 2.3.2023** s pričetkom **ob 11.30** v prostorih **GZS, Dimičeva 13, Ljubljana** v **dvorani E** (medetaža). Cilj delavnice je razmisliti o novih načinih uporabe stranskih materialov, nastalih v industrijskih procesih, ki smo jih identificirali v procesu priprave podatkovne baze projekta CIRCI.

Delavnico bomo pričeli s predstavitvijo primera dobre prakse uporabe stranskih materialov iz Norveške. Udeleženci se bomo nato razdelili v interdisciplinarne skupine, v katerih bomo skupaj skušali najti inovativne in alternativne načine uporabe stranskih materialov v industrijskih procesih. Kot osnovo za proces razmišljanja pa bomo uporabili podatke pridobljene iz CIRCI podatkovne baze za naslednje industrije: elektroindustrija, plastika, kovinski materiali. V ta namen bomo pred pričetkom dela v skupinah tudi predstavili izbrane stranske materiale.

Na osnovi že pridobljenih izkušenj bodo delavnico vodili partnerji projekta **CIRCI – Grozd EYDE iz Norveške**. Delavnica je brezplačna in ne zahteva posebne priprave, želimo pa si vaše udeležbe, da bi lahko identificirali različne načine uporabe stranskih materialov v industrijskih procesih.

Okvirna agenda:

11:30 - 12:00 Predstavitve primerov dobrih praks iz Norveške

12:00 - 12:20 Predstavitve izbranih stranskih tokov

12:20 - 13:20 Kosilo

13:20 - 15:30 Delo v skupinah

15:30 - 16:00 Predstavitve izsledkov in zaključek delavnice

Prijazno prosimo, da vašo udeležbo potrdite najkasneje **do 25.2.2023** na simona.vernon@tecos.si. V času delavnice bodo na voljo osvežilne pijače in prigrizki.

S prijaznimi pozdravi,

Konzorcij CIRCI

Delavnica je organizirana s strani konzorcijskih partnerjev CIRCI.